
Вариант № 7871760

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  

2. Рас​по​ло​жи​те в по​ряд​ке воз​рас​та​ния числа: ; ; 4.
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

3. Срав​ни​те числа  и 14.
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 
2) 
3) 

4. Най​ди​те корни урав​не​ния 
Если кор​ней не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.

5. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между функ​ци​я​ми и их гра​фи​ка​ми.
 
 

Функ​ции
 

А) Б) В) 

 
Гра​фи​ки

 

2017-04-01 1/4

Образовательный портал «РЕШУ ОГЭ» (https://math-oge.sdamgia.ru)

https://math-oge.sdamgia.ru


6. Дана ариф​ме​ти​че​ская про​грес​сия   Най​ди​те сумму пер​вых де​ся​ти её чле​нов.

7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при а = 2.

8. На каком ри​сун​ке изоб​ра​же​но мно​же​ство ре​ше​ний не​ра​вен​ства 
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

9. Диа​го​наль AC па​рал​ле​ло​грам​ма ABCD образует с его сторонами углы, равные 35°
и 30°. Най​ди​те боль​ший угол па​рал​ле​ло​грам​ма.

10. Радиус окружности с центром в точке O равен 82, длина хорды AB равна 36 (см. рисунок). Най‐
ди​те рас​сто​я​ние от хорды AB до па​рал​лель​ной ей ка​са​тель​ной k.

11.  Высота равнобедренной трапеции, проведённая из вершины C, делит основание AD на
от​рез​ки дли​ной 4 и 9. Най​ди​те длину ос​но​ва​ния BC.

12. На клетчатой бумаге с размером клетки 1см × 1см изображён параллелограмм.
Най​ди​те длину его боль​шей вы​со​ты. Ответ дайте в сан​ти​мет​рах.
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13. Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верны?
 

1) Любые два пря​мо​уголь​ных тре​уголь​ни​ка по​доб​ны.
2) Если катет и гипотенуза прямоугольного треугольника равны соответственно 6 и 10, то второй катет этого треуголь‐

ни​ка равен 8.
3) Сто​ро​ны тре​уголь​ни​ка про​пор​ци​о​наль​ны ко​си​ну​сам про​ти​во​ле​жа​щих углов.
4) Квадрат любой стороны треугольника равен сумме квадратов двух других сторон без удвоенного произведения этих

сто​рон на ко​си​нус угла между ними.
 
Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их но​ме​ра в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.

14. Дорожный знак, изображённый на рисунке, называется «Ограничение длины». Его устанавливают там, где за‐
прещён про​езд транс​порт​но​го сред​ства, га​ба​ри​ты ко​то​ро​го (с гру​зом или без груза) пре​вы​ша​ют уста​нов​лен​ную длину.

Ка​ко​му из дан​ных транс​порт​ных средств этот знак за​пре​ща​ет про​езд?
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) бен​зо​во​зу дли​ной 7600 мм
2) ав​то​мо​би​лю Га​зель дли​ной 6330 мм
3) ав​то​топ​ли​во​за​прав​щи​ку дли​ной 10 200 мм
4) ав​то​ци​стер​не дли​ной 8250 мм

15. На рисунке показано, как изменялась температура на протяжении одних суток. По горизонтали указано время
суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Сколько часов после 12:00 температура превышала
29°C?
 

16. На молочном заводе пакеты молока упаковываются по 15 штук в коробку, причём в каждой коробке все пакеты
одинаковые. В партии молока, отправляемой в магазин «Уголок», коробок с полуторалитровыми пакетами молока вдвое
меньше, чем коробок с литровыми пакетами. Сколько литров молока в этой партии, если коробок с литровыми пакетами
мо​ло​ка 32?
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17. Картинка имеет форму прямоугольника со сторонами 11 см и 16 см. Её
на​кле​и​ли на белую бу​ма​гу так, что во​круг кар​тин​ки по​лу​чи​лась белая окан​тов​ка
одинаковой ширины. Площадь, которую занимает картинка с окантовкой, равна
300 см2. Ка​ко​ва ши​ри​на окан​тов​ки? Ответ дайте в сан​ти​мет​рах.

18. На диаграмме представлены некоторые из крупнейших по площади территории стран мира. Во сколько примерно
раз пло​щадь Рос​сии боль​ше пло​ща​ди США? (Ответ округ​ли​те до целых.)
 

19. Саша, Семён, Зоя и Лера бросили жребий — кому начинать игру. Найдите вероятность того, что начинать игру
дол​жен будет не Семён.

20. За 5 минут пешеход прошёл a метров. За сколько минут он пройдёт 120 метров, если будет идти с той же скоро‐
стью? За​пи​ши​те со​от​вет​ству​ю​щее вы​ра​же​ние.

21. Ре​ши​те урав​не​ние 

22. Два автомобиля одновременно отправляются в 420-километровый пробег. Первый едет со скоростью, на 24 км/ч
боль​шей, чем вто​рой, и при​бы​ва​ет к фи​ни​шу на 2 ч рань​ше вто​ро​го. Най​ди​те ско​рость пер​во​го ав​то​мо​би​ля.

23. Известно, что графики функций  и  имеют ровно одну общую точку. Определите координа‐
ты этой точки. По​строй​те гра​фи​ки за​дан​ных функ​ций в одной си​сте​ме ко​ор​ди​нат.

24. В треугольнике ABC угол С равен 90°, радиус вписанной окружности равен 2. Найдите площадь треугольника
ABC, если AB = 12.

25. Сто​ро​на AD па​рал​ле​ло​грам​ма ABCD вдвое боль​ше сто​ро​ны CD. Точка M — се​ре​ди​на сто​ро​ны AD. Докажите, что
CM — бис​сек​три​са угла BCD.

26. Ос​но​ва​ние AC рав​но​бед​рен​но​го тре​уголь​ни​ка ABC равно 10. Окружность радиуса 6 с центром вне этого треуголь‐
ника касается продолжения боковых сторон треугольника и касается основания AC в его середине. Найдите радиус
окруж​но​сти, впи​сан​ной в тре​уголь​ник ABC.
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